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Φόρος τιμής στους ήρωες της εξέγερσης του Πολυτεχνείου

  

Συντελεστές εκδήλωσης

  

Οργάνωση : Ηλιάδου Ολυμπία - Κουβαρά Μαρία 

  

Μουσική επιμέλεια : Τερζούδη Δώρα

  

Τεχνική υποστήριξη : Νταφόπουλος Ευθύμιος

  

Την Πέμπτη 17 Νοεμβρίου 2022 τιμήσαμε στο 9ο Γυμνάσιο την 49η επέτειο της εξέγερσης
του Πολυτεχνείου. 

  

Μαθητές και μαθήτριες από όλες τις τάξεις του Σχολείου μας παρουσίασαν το χρονικό της
εξέγερσης των φοιτητών και φοιτητριών στις 17 Νοεμβρίου 1973 απέναντι στη Δικτατορία
των Συνταγματαρχών και απήγγειλαν ποιήματα αφιερωμένα σ΄ αυτή την ηρωική πράξη
Αντίστασης από τη νεολαία της Πατρίδας μας απέναντι στην καταπίεση, στον
παραλογισμό, στην τυραννία και στα σκοτεινά σχέδια των δικτατόρων.
Πολλά συγχαρητήρια αξίζουν και οι μαθητές και οι μαθήτριες των τμημάτων Β3 και Β4 του
σχολείου μας, καθώς με την καθοδήγηση της καθηγήτριας των Καλλιτεχνικών, κυρίας
Ραχούτη, συνέβαλαν με τη δημιουργία καλλιτεχνικού έργου, στη διακόσμηση της αίθουσας.
Άξιες συγχαρητηρίων επίσης, είναι οι μαθήτριες της χορωδίας, που με την παρότρυνση της
Μουσικού του σχολείου μας, κυρίας Τερζούδη, πρόσθεσαν δυναμικό μελωδικό τόνο στην
εκδήλωση και τόνωσαν τους παλμούς αγωνιστικότητας στο κοινό της αίθουσας.
Οι στίχοι και τα μηνύματα των τραγουδιών και των ποιημάτων, έφεραν στην μνήμη όλων
μας, τους επώνυμους και ανώνυμους ήρωες της εποχής εκείνης, καθώς και τον αιματηρό
αγώνα τους ενάντια στον Φασισμό και την Τρομοκρατία.
Τα συνθήματα « Ψωμί-Παιδεία-Ελευθερία» που γράφτηκαν στους τοίχους του Πολυτεχνείου
και ακούγονταν επανειλημμένα από τα στόματα όλων των αγωνιζόμενων Ελλήνων,
προβλήθηκαν στην οθόνη και ακούστηκαν με το ίδιο σθένος και από τα δικά μας παιδιά
σήμερα. Είναι τα συνθήματα που θα παραμείνουν αναλλοίωτα στη μνήμη όλων και σαν
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φάρος θα οδηγούν πάντα τους πολίτες να επαγρυπνούν, ώστε να μην λείψει από τη ζωή
τους η Δημοκρατία, το Δίκαιο, η Κοινωνική Δικαιοσύνη, τα ανθρώπινα δικαιώματα.

  

Αυτές τις αξίες υπερασπίστηκαν με τον αγώνα τους οι φοιτητές και οι φοιτήτριες του
Πολυτεχνείου στις 17 Νοεμβρίου 1973.
Δεν ξεχνάμε λοιπόν το πραγματικό νόημα του κινήματος του Πολυτεχνείου.
Πάντα θα θυμόμαστε και θα τιμούμε αυτά τα...<< φτερωτά, ανυπάκουα και ήρεμα όντα, που
ήταν γεννημένα για δυνατούς αγέρηδες>> όπως έλεγε ο Βίκτωρ Ουγκώ !

  

  

  

Για φωτογραφίες πατήστε >>> εδώ <<<
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https://photos.app.goo.gl/EhD6hUnTiq1TpJY96

